

# К СЕЛЬСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

Коллектив государственного ордена Ленина Татарского Академического театра имени Г. Камала выехал в нефтяные и сельские районы Татарии. Недавно состоялись первые спектакли в Бу-гульме, Альметьевске, Нур-латах и Набережных Чел-нах.

В свой гастрольный ре-пертуар театр включил ко-медию Н. Исанбета «Зяфа». Этот поистине неувядающий спектакль, мы думаем, по-нравится нашим сельским зрителям. Они встретятся с архитектором Айдаром Чу-

раевым, в роли которого на-родный артист РСФСР и ТАССР Ф. Халитов, с Г. Иб-рагимовой (Зифа).

Ждут свидания со зрите-лем и молодой композитор Шаукат с любящей его Са-рией, и их друзья — строите-ли нового района. Все они герои лирической комедии Х. Вахята «Где же ты...». Спектакль повествует о че-стности, о парнях и девуш-ках, вступающих в жизнь.

Интересно будет встре-титься нефтяникам нашей республики с драмой Ш. Шахгали «Мы не расста-

немся». В спектакле изобра-жена жизнь нефтяников. На сцене ведется большой раз-говор о честности и прин-ципиальности, о трудной почетной борьбе за большую нефть.

В ведущих ролях заняты заслуженные артисты ТАССР Ш. Биктимеров и Ш. Ас-диярова, артист В. Закиев и молодая актриса Г. Гулова.

О вечной и нерушимой дружбе украинского с татарским рас-сказа музыкальная комедия Бикчурнина «Навеки